

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 66/401/CEE del Consejo, de 14 de junio de 1966, relativa a la comercialización de las semillas de plantas forrajeras**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas 125 de 11 de julio de 1966)

(Edición especial, capítulo 3, volumen 1, página 174)

En la página 175, en el artículo 2, en la parte A, en la letra a), en la columna derecha:

en lugar de: «Vulpin de prés»,

léase: «Cola de zorra».

En la página 176, en el artículo 2, en la parte A, en la letra a), en la columna derecha:

en lugar de: «Cañuela alta»,

léase: «Festuca alta»;

en lugar de: «Cañuela de oveja»,

léase: «Festuca ovina»;

en lugar de: «Cañuela común»,

léase: «Festuca pratense»;

en lugar de: «Cañuela roja»,

léase: «Festuca roja»;

en lugar de: «Fleo»,

léase: «Fleo de los prados».

Corrección de errores de la Directiva 66/403/CEE del Consejo, de 14 de junio de 2001, relativa a la comercialización de patatas de siembra

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas 125 de 11 de julio de 1966)

(Edición especial, capítulo 3, volumen 1, página 196)

En la página 199, en el artículo 12:

en lugar de: «[...] tratamiento químico de las semillas de base, de las semillas certificadas o de las semillas comerciales habrá de indicarse [...]»,

léase: «[...] tratamiento químico de las patatas de siembra de base o de las patatas de siembra certificadas habrá de indicarse [...]».

En la página 201, en el anexo I, en el punto 1, en la frase introductoria:

en lugar de: «[...] patatas de siembra cumplirán las [...]»,

léase: «[...] patatas de siembra de base cumplirán las [...]».

En la página 202, en el anexo II, en el punto 4:

en lugar de: «Roña de la patata:»,

léase: «Sarna común:».
